

# 矢志不移為民謀福 百年中共深得民心



中國共產黨建黨百年慶祝大會圓滿成功，中共中央總書記習近平發表振奮人心的重要講話，讓包括700多萬港人在內的14億全國同胞，對建設富強文明進步的社會主義現代化強國充滿信心。中國共產黨立黨為公、執政為民，矢志不移、全力以赴解決關乎人民切身利益的問題，全心

全意為港人排憂解難、保障香港繁榮穩定。香港市民清晰深刻認識到，中國共產黨真心實意為港人謀幸福，港人堅決擁護、支持中國共產黨領導，是香港「一國兩制」行穩致遠、港人安居樂業的不二之選，信念堅定、信心十足，與全國人民砥礪奮進，共寫中華民族偉大復興的新篇章。

黃楚標 港區全國政協委員 東海航空公司董事長

為人民而生，因人民而興，始終同人民在一起，為人民利益而奮鬥，是中國共產黨立黨興黨強黨的根本出發點和落腳點。中國共產黨持續聚焦發展，心繫民生冷暖，讓億萬人民無虞於溫飽；十八大以來，在以習近平為核心的黨中央堅強領導下，脫貧攻堅目標任務如期完成，決勝全面建成小康社會取得決定性成就，創造了「人間奇跡」；堅持「房住不炒」，建立多主體供給、多渠道保障、「租購並舉」的住房制度，實施城鎮保障性安居工程，幫助約2億困難群眾改善了住房條件，不斷改善人民的居住條件；城鄉免費義務教育全面實現，2020年，九年義務教育鞏固率為95.2%，義務教育普及程度達到世界高收入國家的平均水平；始終堅持衛生事業的公益屬性，強調「把保障人民健康放在優先發展的戰略位置」「沒有全民健康，就沒有全面小康」，

中國居民人均壽命、孕產婦和嬰兒死亡率等主要健康指標優於中高收入國家平均水平；為抗擊新冠疫情，不惜一切代價保護人民，對患者實施免費救治，全民免費接種新冠疫苗，更是中國共產黨人民至上、為民謀福的典範。

## 打江山守江山 守的是人民的心

中共建黨百年奮鬥，書寫在物阜民豐、萬家燈火，書寫在每個中國人的生活之中，人民的獲得感、幸福感、安全感大幅提升，也收穫了人民無比的信任、支持。正如習近平總書記所指：「江山就是人民、人民就是江山，打江山、守江山，守的是人民的心。中國共產黨根基在人民、血脈在人民、力量在人民。」

中國共產黨是「一國兩制」的締造者、捍衛者、發展者，「一國兩制」構想提出的重要目

的就是促進香港長期繁榮穩定。中國共產黨領導的中央政府，始終把港人福祉放在心上，不論是回歸前的「三趟快車」、東江水供港，還是回歸後出台一系列惠港挺港政策，包括「十四五」規劃支持香港發展國際創新科技中心，持續推出便利港人在內地學習、就業、創業、生活的政策措施；不論是兩次金融危機，還是兩次世紀疫情，中央總是雪中送炭，為港人遮風擋雨，生動體現了中國共產黨心繫香港同胞、為港人謀福祉的一貫立場；中央出台香港國安法、完善香港選舉制度，全面落實「愛國者治港」，更充分證明中國共產黨是保持香港繁榮穩定、港人安居樂業的最堅強後盾。

## 港人福祉的真正維護者

2017年6月29日，習近平總書記抵達香港機

場後發表講話，一句「香港發展一直牽動着我的心」，溫暖全港市民，港人記憶猶新，充分體現中國共產黨心繫香港、心繫港人的濃濃情意。此次「七一」講話，習近平總書記再次強調，要全面準確貫徹「一國兩制」方針，保持港澳長期繁榮穩定。港人更加明白，秉持以人民為中心、為民謀福作為根本宗旨的中國共產黨，才是港人福祉的真正維護者。

有中國共產黨的堅強領導和正確指引，特區政府可拿出更加精準有效的施政措施，與廣大香港市民共同努力，就業、房屋等深層次矛盾將迎刃而解，港人可更積極融入國家發展大局，把握「十四五」規劃、「一帶一路」、粵港澳大灣區建設的重大機遇，乘上國家發展的快車，分享更多發展紅利，與全國人民實現共同富裕、民族復興。

## 還要多少人賠上性命才肯罷休？

麥美娟 工聯會副會長 立法會議員

7月1日是香港雙喜臨門的大日子，既是中国共产党百年华诞，也是香港回归24周年纪念日。不过，在这大喜日子，却发生了多宗恐怖袭击和企图恐怖袭击，包括礼宾府先被投掷多枚燃烧弹，警方抽查市民时搜出仿制枪械及攻击性武器等。其中最恐怖的一宗，是一名50岁男子从后袭击一位警员，令警员身受重伤，然后他自戕而死。保安局局长将事件定性为「孤狼式本土恐怖袭击」。一个平常人要拿出多大的勇气，才能决意取人性命，再行自戕？他抱着多大的仇恨才会放弃自己的性命，同时亦放棄陪伴、供養年迈父母，忍心让他们独留世上，承受丧子之痛？

### 虛假謊言蠱惑群衆

自2019年以来，社会上有人以谎言包装，不断散播煽动仇恨，務求令整个社会仇视警队、仇视特区政府、仇视中央政府。在他们心中，唯有令部分市民的仇视延续下去，才能让他们政治企得逞。

最近停刊的《蘋果日報》，明明有5亿元充裕的资金，早前曾扬言资金足以营运起码一年，但警方以香港国

安法冻结其1,800万元资产后，《蘋果日報》即大肆炒作没钱支薪及被迫停刊，各大「黄媒」全力配合炒作悲情。不过，上周末有媒体取得母公司壹传媒的内部文件，称该公司并非停止运作，而是作出「人事调动」，旗下部分公司或部门仍在运作。可見《蘋果日報》弄虚作假、操縱、舞弄舆论的手段多麼狡猾。可惜一直有人真心相信虚假谎言，由黑暴至今，造成了不知多少不可挽回的悲剧！

令人心痛的是，在今天仍然有人利用这宗企图谋杀及自殺案来作进一步炒作。網上流傳指该名男子不是自杀，而是被警员杀害，谣传并非为了加深警民仇恨！又有人到事发现场摆放白花悼念，企图营造悲情，把企图谋杀的疑凶美化、英雄化。更有不负责任的学者，引用「831」假新闻激化市民，不但矫饰自己阵营多年来自製矛盾、激化纷争、煽风点火的恶行，而且把矛头指向特区政府。笔者想问这位学者一句，你的良心何在？不止息的散播仇恨，想方设法为企图谋杀的人开脱罪行，如此美化、英雄化谋杀罪行，请问这位学者企图再煽动和怂恿多少人出来效法？想有多少人

### 加緊防範恐怖活動

连部分知名学者都利用假新闻煽动仇恨，社会弥漫的仇恨情绪相信难以在短期内驱散。「孤狼式」恐怖袭击极难防范，今次是以刀杀警员，如果下次「孤狼式」恐袭利用炸药，大规模伤害无辜市民，将会有多少人枉死送命？这不是危言耸听，事实上警方早前捣破了一宗私藏爆炸品案件，疑犯曾在社交平台扬言要杀死一些知名政治人物及血洗警署，案中破获可製造多至1.5公斤的黑火药，另有近600发工业用石屎钉枪弹、一些枪械部件，以及一些手绘的制造枪械及弹药草图。幸得警方及时捣破，否则今年回归纪念日，或许会有更多人被害！

不论作为传媒或学者，当然可以有其政治立场，但以虚假讯息、假新闻贩卖悲情、煽动仇恨、加深不同政治阵营的相互矛盾，害己害人，真是你们所乐见，过得了自己良心的一关吗？



閻偉寧 中國僑聯委員 九龍油尖旺區撲滅罪行委員會委員

7月1日晚，一名50岁男子持刀在铜锣湾突袭一位执勤警员，导致该警员严重受伤，凶手畏罪自残身亡。连日来，香港社会各界都对此事感到震惊和愤怒，纷纷发声谴责这一暴力行径。该男子的凶残行为严重挑战香港法治，损害社会秩序稳定，破坏市民美好生活的愿景。各界都希望警方能够公正执法调查真相，市民能够团结一心抵制暴力。

归纪念日当晚，警方为了保障公共秩序和公众安全，在街头执勤，行动合理合法，为的是保证全港市民能够安心享受节日。本该欢乐祥和的一天，却发生了如此恶劣事件。从媒体报道的照片看到，凶徒突然施暴，受伤警员虽有闪避但仍受重伤血流如注，地上满是鲜血，场面触目惊心。值得一提的是，现场其他警员在事发后反应敏捷，行动迅速，制服凶徒。

香港素以拥有良好法治著称，这亦是香港赖以成功的基石，危害香港的暴力，无论是「孤狼式」袭击，还是其他类型的暴力活动，任何有良知的人都应予以谴责和制止。暴力就是暴力，放在全球任何一个国家，都是严重违法行为，必须受到严厉惩罚。凶徒蓄意作出危害他人生命的暴力行径，严重践踏香港法治，是对香港警队的恶意挑拨，更是置社会安定、市民安全于不顾，任何文明社会都绝对不能容忍。

过去两天，凶徒就职的企业态度反覆，网上有人企图英雄化该名凶徒，还有新闻报出一名家长带年幼孩童企图「悼念」该名凶徒。更有人企图趁机煽动仇恨、鼓吹暴力，费尽心思美化这些恐怖主义。这种种乱象令人髮指且愤慨。

本土恐怖主义产生，往往是因有人编造谎言、煽动仇恨、挑拨分化，美化或正义化这些恐怖主义行径。敦促无知儿童，颠倒是非，终将自食恶果。希望社会各界认清事实，明辨是非，千萬不要让邪恶势力煽动仇恨的阴谋得逞，更不能让香港社会存在孕育滋生恐怖主义的土壤。

香港国安法落实已一年，社会大致恢复平静，但炒作派和外部势力并未死心，未来发生「孤狼式」本土恐怖主义事件的风险难以排除，社会各界应保持高度警惕。我在此呼吁香港市民全力配合警方执法，警惕恐怖主义死灰复燃，抵制恐怖分子暴乱复发，齐心合力维护香港稳定和平。社会各界也应坚定支持特区政府与香港警队继续严正执法，维护国家安全和香港社会治安，保障市民生命财产安全。在此，笔者对受伤警员致以慰问和敬意，希望他早日康复！



## 支持中央治港方略 維護市民福祉

林曉輝 港區深圳市政協委員 土司機從業員總會會長

「我們實現了第一個百年奮鬥目標，在中華大地上全面建成了小康社會，歷史性地解決了絕對貧困問題，正在意氣風發向着全面建成社會主義現代化強國的第二個百年奮鬥目標邁進。」在7月1日慶祝中國共產黨成立一百周年大會上，中共中央總書記習近平作出莊嚴宣告。總書記的豪言壯語，讓我心情澎湃激動，由衷感受到身為中國人的無比驕傲和自豪！

中國共產黨百年歷史，與香港息息相關，命運與共。在中共百年發展歷程中，香港從來沒有缺席，是中國共產黨今日偉大成就的見證者、參與者、分享者，尤其回歸以後，由中國共產黨偉大創建的「一國兩制」事業，成為了中共百年偉業的重要組成部分。習近平總書記在講話中，就專門用了一個段落談到香港，強調要全面準確貫徹「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的方針，落實中央對特區全面管治權，落實特區維護國家安全的法律制度和執行機制，維護國家主權、安全、發展利益，維護特區社會大局穩定，保持港澳長期繁榮穩定。至於如何有效順利地推行此一中央治港方略，一切都是有賴於特區管治團隊全力維護市民利益與福祉的民心工程。

江山就是人民，人民就是江山。民為重民為貴民為尊，中國共產黨執政為民的崇高理念實應成為香港特區管治團隊的管治範例。也就是說，特區政府應與市民心連心，為市民想所想，為市民急所急，為市民利所利，始終以市民的福祉為目標，始終以市民的福祉為依歸，始終以市民的福祉為動力，讓政策更接地气，讓政策更利普羅市民，讓施政更符合國家規劃與國家利益。

事實上，隨着社會動盪、疫情肆虐、經濟失衡，近年的香港人心愈顯浮躁不安，社會愈趨貧富懸殊。要修補社會裂縫、改善經濟民生，特區政府必須努力落實「愛國者治港」，維護「一國兩制」，斷絕亂港分子，並引入更多有才能的愛國治港人才，強化施政團結及效率。特區政府要得民心，須採取有力措施，解決本港深層次矛盾，多管齊下紓緩本港土地、住屋、失業率急升等民生問題，使香港市民生活環境改善，安居樂業。

與此同時，包括的士司機從業員總會在內的香港社會各界，亦須作出積極呼應，支持並配合特區政府依法施政，全力改善民生與市民福祉，回復經濟發展與社會繁榮，讓香港在真正的良政善



●為慶祝中國共產黨百年華誕暨香港回歸祖國24周年，的士司機從業員總會舉行大型的士公益活動。

治下，達到長治久安。的士作為一個基層團體，深明的士行業是香港社會的最基層結構，因此一直堅持守望相助、團結業界、服務社會的創會精神與核心價值，並致力將這核心價值轉化為社會動力，通過服務基層的工作，改善民生，讓市民生活得到保障。筆者身為的士總會長，定當竭盡所能帶領一眾會員與全港市民同心同行，朝「共同富裕」方向及目標努力邁進。

放眼未來，我們期待香港在經歷風雨後迎來新的發展，在「愛國者治港」的新秩序下，更好地解決經濟、民生問題，實現重新再出發，再創輝煌。我們也矢志團結奮進，倚仗中國共產黨這香港最大的靠山、最安全的港灣，推動香港持續穩定繁榮，確保「一國兩制」行穩致遠！

## 中共帶領人民走向復興

高紅 浙江省政協香港特邀委員

聽過習近平總書記在慶祝中國共產黨成立一百周年大會的一個小時重要講話，心情久久不能平靜。百年來中國共產黨團結帶領中國人民，書寫了中華民族幾千年歷史上最輝煌的史詩，創造出舉世矚目的輝煌成就，令身為中國人的我們，感到無比自豪和驕傲！

1921年中國共產黨在上海舉行第一次全國代表大會，由於遭到巡捕搜捕，會議轉到嘉興南湖紅船繼續。會議標示了中國共產黨正式成立，百年來無數黨員前仆後繼，英勇犧牲，用自己的血肉之軀鑄成共和國的鋼鐵長城。百年來中國共產黨領導中國人民實現了民族由落後到趕上時代、引領時代的跨越，真正實現了民族復興，解決了絕對貧困，實現了14億中國人民全面進入小康社會。目前國家的治理能力不斷現代化，治理體系不斷進步並更為高效，中國共產黨正帶領勇敢、有智慧的中國人民朝着建設社會主義現代化強國的第二個百年目標邁進，意義非凡。

沒有共產黨就沒有新中國，沒有共產黨就沒有香港的繁榮穩定。「一國兩制」開創歷史先河，香港國安法更加在關鍵時刻把香港由亂轉治，扭轉局勢，由「一國兩制」、「港人治港」、「澳人治澳」、高度自治的方針，到全面落實中央對港澳特別行政區的全面管治權，落實特別行政區維護國家安全的法律制度和執行機制，令市民重新過上安居樂業的生活，體現「中國共產黨根基在人民，血脈在人民，力量在人民，始終代表著最廣大人民的根本利益。」中國共產黨跟西方反華勢力說「不」，讓西方的反華「港獨」勢力，在14億中國人民用血肉築成的鋼鐵長城面前，碰得頭破血流。

作為旅居香港的全國政協委員，筆者更要認識到自己的歷史使命，在中國共產黨的領導下，鞏固和發展最廣泛的愛國統一戰線，協調關係，匯聚愛國愛港力量，做好建言獻策的工作。筆者也要多影響指引身邊的年輕人，讓年輕人了解國家的艱苦過去，以及今天來之不易的珍貴成果；多認識國家，多認識中國共產黨，投入國家發展的機遇；利用好大灣區發展的黃金期，與大家一起投入為建設國家美好的第二個百年奮鬥目標而努力奮鬥！